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 Προς :  
 1) Δήμαρχο του Δήμου Καστοριάς 
 κο Ανέστη Αγγελή 
 2) Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών  
 του Δήμου Καστοριάς 
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Θέμα :  «Ηλεκτροδότηση εγκαταστάσεως της Ραδιολέσχης Καστοριάς στον 

Άγιο Αθανάσιο» 
 

Όπως θα γνωρίζετε, η Ραδιολέσχη Καστοριάς είναι αναγνωρισμένο 
σωματείο (αρ. αποφάσεως Μονομελούς Πρωτοδικείου Καστοριάς : 32/2006), 
ενταγμένο στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου 
Εσωτερικών – Προστασίας του Πολίτη (αριθμός μητρώου: 29/2008). 
Απαρτίζεται πάνω από 100 μέλη, με πλούσια εμπειρία γύρω από την Υπηρεσία 
Ραδιοερασιτέχνη, που διαθέτουν υψηλό το αίσθημα της προσφοράς, με 
ευαισθησίες στα τοπικά κοινωνικά δρώμενα και με όραμα την ενασχόληση των 
νέων με τον ραδιοερασιτεχνισμό και κατ΄ επέκταση με τον εθελοντισμό,  με την 
ευαισθητοποίηση τους γύρω από κοινωνικά ζητήματα, καθώς και με την 
πρόσβαση τους στη γνώση και στον πειραματισμό της τεχνολογίας. Με τον 
τρόπο αυτό, η Ραδιολέσχη Καστοριάς συμβάλει στην αποτροπή από τους 
κινδύνους που ελλοχεύουν από την απραξία της νεολαίας, με πολλαπλές 
θετικές επιπτώσεις στην ακριτική κοινωνία της Καστοριάς. 

 
Το ίχνος γραφής μας, από το 2006 μέχρι και σήμερα, σας είναι - 

νομίζουμε – γνωστό και σαφές. Σε καθημερινή βάση, επιδιώκουμε την 
προσφορά μας, συνδράμουμε σταθερά και διαχρονικά την τοπική κοινωνία, ως 
ένας από τους πλέον δραστήριους εθελοντικούς φορείς της πολιτικής 
προστασίας του νομού μας. Ωστόσο, για τη συνέχεια αυτής της παρουσίας μας, 
αναγκαία και ικανή συνθήκη, είναι η Πολιτεία, μαζί με την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
και τα εντεταλμένα προς τούτο όργανα της, να κινούνται εξίσου στην ίδια 
κατεύθυνση υπευθυνότητας και πάνω απ’ όλα, να αναλαμβάνουν καινοτόμες 
πρωτοβουλίες και ειλικρινείς δράσεις.  

 
Στην περιοχή «Άγιος Αθανάσιος» του νομού Καστοριάς, η Ραδιολέσχη 

Καστοριάς, εγκατέστησε και διαθέτει έναν ιδιόκτητο επαναλήπτη φωνής, ισχύος 
10 watt, εντός του οικίσκου όπου συστεγάζονται και τα λοιπά επίσημα κέντρα 
εκπομπών της πόλεως. Ο επαναλήπτης αυτός, τροφοδοτείται αδιάλειπτα από 
την ηλεκτρική παροχή του κτιρίου, ενώ στερείται της εναλλακτικής τροφοδοσίας 
του στις περιπτώσεις εκείνες, όπου λόγω πτώσεως της τάσεως του δικτύου ή 
άλλης αιτίας, η ηλεκτρική παροχή τάσεως διακόπτεται.  

 
Στο σημείο αυτό οφείλουμε να σας γνωρίσουμε το γεγονός ότι ο 

επαναλήπτης αυτός δεν έχει συνεχή 24ωρη λειτουργία, αφού δεν είναι 



επαγγελματικού τύπου, ενώ η χρήση του συνίσταται στο να εκπέμπει για όσο 
χρόνο (με μέγιστο όριο τα 3 λεπτά) απαιτηθεί για την επίτευξη επικοινωνίας 
μεταξύ απομακρυσμένων φορητών σταθμών. Εξυπακούεται τέλος ότι η 
εγκατάσταση αυτή, διατίθεται άμεσα, δωρεάν και για όσο χρειαστεί προς όλους 
τους οργανωμένους περί την Πολιτική Προστασία φορείς και σε κάθε 
περίπτωση που ήθελε ζητηθεί από αυτούς, υπερνικώντας το δυσμενές για την 
επικοινωνία γεωγραφικό ανάγλυφο της περιοχής μας. 

 
Είναι σύγχρονης τεχνολογίας, με ηλεκτρική κατανάλωση κάτω του 

ελάχιστου αποδεκτού, φέρει τη σήμανση CE, επομένως η χρήση του είναι 
απολύτως συμβατή και δεν επηρεάζει επ΄ ουδενί την εύρυθμη και την 
απρόσκοπτη λειτουργία γειτονικών εγκαταστάσεών, ενώ διευρύνει σε 
πανελλήνιο επίπεδο, τις τηλεπικοινωνιακές δυνατότητες του νομού μας και κατ΄ 
επέκταση, τις δραστηριότητες των μελών μας. Σημειώνεται το γεγονός ότι από 
την απόλυτη εφαρμογή των τεχνικών περιορισμών του εγκατεστημένου 
εξοπλισμού, έχει εξετασθεί και αποκλεισθεί παντελώς, η κάθε περίπτωση τυχόν 
προκλήσεως παρεμβολών και λοιπών λειτουργικών προβλημάτων σε 
γειτνιάζοντα και συστεγαζόμενο ηλεκτρονικό εξοπλισμό ιδιοκτησίας τρίτων. 
Τέλος, συντρέχουν αθροιστικά όλες οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις του 
χαρακτηρισμού της εγκαταστάσεως, ως χαμηλής ηλεκτρομαγνητικής 
περιβαλλοντικής οχλήσεως. 

 
Προς επίρρωση των αναγραφόμενων στο παρόν αίτημα, 

αποσαφηνίζουμε ότι ο επαναλήπτης της Ραδιολέσχης Καστοριάς, δεν είναι 
καταναλωτής ηλεκτρισμού για ίδιο, ατομικό ή / και επαγγελματικό όφελος, για 
κέρδος ή γενικά για προσπορισμό εσόδων ή για διασκέδαση ολίγων, παρά 
αυστηρά και μόνο για τη συνεχή και αδιάλειπτη λειτουργία των ασυρματικών και 
περιφερειακών συσκευών κάθε αδειοδοτημένου ραδιοερασιτέχνη (κατόπιν 
κρατικών εξετάσεων). Επομένως, η αδιάλειπτη λειτουργία του επαναλήπτη, 
διέπεται από το γεγονός ότι έχει εξ΄ αρχής τεθεί καθ΄ ολοκληρία στη διάθεση του 
κοινωνικού συνόλου, υπάρχει δηλαδή για να υπηρετεί ένα κατ΄ εξοχήν 
κοινωνικό σκοπό, τον οποίο από πλευράς μας, ως Ραδιολέσχη Καστοριάς, από 
ίδια έσοδα, εθελοντικά, αξιοπρεπώς και με κάθε μας δύναμη υπηρετούμε και 
μάλιστα υπό μορφή και δομή εφάμιλλη μιας δημόσιας υπηρεσίας.   

 
Κατόπιν όλων των ανωτέρω τεκμηριωμένων λόγων, από τους οποίους 

προκύπτει αδήριτα η αναγκαιότητα για τη συνεχή ηλεκτρική σύνδεση του 
επαναλήπτη αυτού και αναλογιζόμενοι την μέγιστη κοινωνική ευθύνη, την οποία 
εφαρμόζει και συνεχώς επιδεικνύει ο Δήμος Καστοριάς, σας ζητούμε να 
παραμείνει κατ΄εξαίρεση η εγκατάσταση παροχής ηλεκτρικής τροφοδοσίας στον 
επαναλήπτη μας, ο οποίος φιλοξενείται στον οικίσκο του Αγίου Αθανασίου.  

 
Τέλος, για την κάλυψη του συλλόγου μας από τυχόν μελλοντικές 

αμφισβητήσεις, ως προς τη νομιμότητα της ηλεκτροδοτήσεως του επαναλήπτη 
μας, θα θέλαμε να σας ζητήσουμε και τη γραπτή έγκριση των Υπηρεσιών σας 
για την αποδοχή του αιτήματός μας από το Δήμο Καστοριάς 

 
Διατελούμε στη διάθεσή σας, αναμένοντας τη θετική σας ανταπόκριση,.  
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας 
 
 
 Φώτιος Πρασσάς  Ιωάννης Μπρουμίδης 
 sv2bxz  sv2dku  


